



3. Elszántság, alázat, hit

Díszpolgári és Pro Urbe
kitüntetések adtak át

4. Ragyogóan éreztük magunkat!

Képes összeállítás
a Fényes Napokról

7. Adolph Zukor Filmfesztivál

Két élménnyel teli nap
a szalkai moziban

„Mátészalka fények fénye”

Ragyogó mosolyok, csillogó, fényes tekintetek. Így ünnepeltünk együtt az idén is a Fényes Napokon. Több ezren vonultak fáklyával a kézben az élőképek által szegélyezett utcákon. Korda György és Balázs Klári koncertjén mindenki a fellegekben járt, amikor felcsendült az elmaradhatatlan „Reptér”. Aztán nagyon „szerelmesek” lehettünk Rúza Magdi koncertjén. A színpadok elé minden esetben ki lehetett tenni a „megtelt” táblát. **JÖVŐRE MINDENKIVEL UGYANITT!**



Fotó: Cservenyák Olivér

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET



- 2023.09.04. • 2023.09.10. • Szamos Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Hunyadi köz 10/a
- 2023.09.11. • 2023.09.17. • Sas Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Kálvin tér 7.
- 2023.09.18. • 2023.09.24. • Szalka Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Eötvös u. 21.
- 2023.09.25. • 2023.10.01. • Fecske Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Bajcsy-Zs. u. 25-27.

Mátészalkán mindig történik valami

- A városmarketing két pillére, miszerint Mátészalka a Fény városa és Hollywood bölcsője az utóbbi években országos szinten ismert és elismert mottóvá vált.

A kulturális élet központi témája a városban a fény, mint toposz, hiszen a településen gyulladt fel a mai Magyarország területén elsőként 1888-ban az elektromos közvilágítás fénye. Erre emlékeztet minden év augusztusában a Fényes Napok fáklyás felvonulása, a Mécsestartó fiú szobrának életre keltése, ami olyan különleges jellegzetessége a településnek, amit mindenkinek látnia kell. Jellemző, hogy a Fény városa mottó elterjedésével a magánüzletek is szívesen használják ezt az elnevezést. Nemrég nyílt meg a fény olasz nevét viselő pizzéria, de „Fényes” fitnesszterem, tanoda és ajándéküzlet is működik a településen. A fényt nem csupán fizikai jelenségként kezelik a település lakói: a lélek, a szeretet, az összetartozás fénye is számos alkalommal megnyilvánult már Mátészalkán. Legutóbb az orosz-ukrán háború kitörésekor segítettek közösen a szalkaiak a városon áthaladó menekültek ellátásában.



Hollywood bölcsője

- Mindezek mellett Mátészalkát Hollywood bölcsőjeként is szokás emlegetni, hiszen a Paramount Pictures tulajdonosa, Zukor Adolph itt folytatta tanulmányait, és a színészlegenda Tony Curtis szülei is a városból emigráltak az Egyesült Államokba.



Az álomgyári gyökerek tiszteletére tavaly első alkalommal rendeztek nemzetközi filmfesztivált a „bölcsőben”. Az idén pedig iskolások kisfilmjei fognak versenyezni az önkormányzat, a Magyar Hollywood Tanács és az Origo Filmstúdió Zrt. közösen szervezett filmfesztiválján. A név kötelez, tartja a mondás, így Hollywood bölcsőjének kiemelt fontosságú volt az is, hogy újra működjön a városban mozi. A Zukor Adolph Filmszínház 2021-ben nyitotta meg kapuit, az országban egyedülálló lézertechnológiával vetítik a legfrissebb premierfilmeket a Tony Curtis és a Zukor Adolph termekben. A legnagyobb attrakció azonban Jamie Lee Curtisnek, Tony Curtis lányának a látogatása volt 2021. június 6-án. A színésznő számára a magyar gyökerek megismerését jelentette Mátészalka. A Kossuth utcai Zsinagógába lépve pedig annak felújításához ajánlta segítségét, ahogyan édesapja is tette a Dohány utcai Zsinagóga esetében. Két évvel ezelőtt a helyiek létre is hozták „A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítványt”, és egy nyertes turisztikai pályázat is segíti az ötlet megvalósítását. Az épület eddig is kulturális rendezvényeknek adott otthont, és a felújítást követően is ezt a szerepet fogja betölteni.

Új utakon

- Fontos a városlakók számára, hogy a mindennapok során lakóhelyük élhető legyen, könnyen megközelíthessék a munkahelyüket, az intézményeket, az üzleteket.

Az önkormányzat munkatársai éppen ezért folyamatosan figyelemmel kísérik az európai uniós és hazai forrásszerzési lehetőségeket, amelyek eredményeképpen számos útszakasz újult meg az elmúlt években. Ezeknél a pályázatoknál a támogató előírta, hogy amennyiben egy adott külterületi szakasznak van olyan belterületi kapcsolódási pontja, amely fejlesztésre szorul, azt önerőből kell az önkormányzatnak fejlesztenie. Ezért újult meg például a Zöldmező utca belterületi szakasza is. A városfejlesztés során minden kínálkozó lehetőséggel élni kívánnak. Hazai pályázati forrásból újulhatott meg a Rákóczi utca egy szakasza, a Kossuth tér és a Kálvin tér útburkolata. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. fejlesztéséből Mátészalka is részesült. Sikerült elérni, hogy a 471-es főút mentén két körforgalom épüljön, a vasútállomáshoz vezető Seregély utca teljes egészében, kerékpársávokkal kiegészítve, illetve a Zöldfa utca egy része, a sokvágányos vasúti átkelővel együtt megújuljon. A város önerős beruházásainak köszönhetően szakaszosan új burkolatot kapott a Móricz Zsigmond és a Kalmár utca, gyalogátkelőhelyet alakítottak ki a Curtis utcán. A már említett Zöldmező utca belterületi szakasza is elkészült. A jelenlegi európai uniós költségvetési ciklusban lehetősége nyílt Mátészalkának belterületi útfejlesztésre. Ebben a körben a benyújtott kérelmek támogatást nyertek, 15 út építése és felújítása történik majd meg a közeljövőben összesen 4,5 km hosszan, melyek során a legproblémásabb önkormányzati fenntartású utakra fókuszálnak.



Elszántság, alázat, hit

Államalapító Szent István királyunkra emlékeztek 2023. augusztus 20-án Mátészalkán

Dr. Hanusi Péter polgármester ünnepi beszédében kiemelte, hogy első királyunk a magyarság fennmaradásának zálogát egy erős nyugati keresztény államban látta, melynek létrehozásáért nagy elszántsággal, alázattal és hittel munkálkodott. Az ünnepségen átadták a „Pro Urbe Mátészalka” és a „Mátészalka Város Díszpolgára” kitüntetések is.

A „Pro Urbe Mátészalka” kitüntető cím birtokosa



Tóth Szilárd, hazánk egyik legnépszerűbb fine dining éttermének séf-tulajdonosa, akinek ételkölteményeit a szatmári nagymamák konyhája inspirálja. Alkotómunkája során bemutatja a világnak a szatmári régió ízeit. Menüsorában többek között zsíros kenyér, lucskos káposzta, sárgatúró és görcsleves köszön vissza, de újragondolt, rendhagyó formában. Nyilatkozataiból, a 2019-ben megnyitott budapesti SALT étterem felületein közzétett bejegyzéseiből árad a szatmári térség iránti szeretete, amelynek egyik bizonyítéka, hogy a kézműves hústermékek Nyírmegyesről kerülnek a főváros ötödik kerületébe. Tóth Szilárd szívesen hivatkozik mátészalkai gyökereire, ahonnan 18 évesen indult el Budapestre, mint egy mesebeli hős, szerencsét próbálni. És a szerencse mellé szegődött. A sikerekhez viszont elengedhetetlen volt a szülői házban kapott útravaló: a hagyományok tisztelete. Bátran nyúl régi magyar receptekhez, ugyanakkor társaival folyamatosan kutat ma már különlegesnek számító alapanyagok után is. Réti legyezőfű, fenyőtoboz,

nyírfalevél, boróka, berkenye összegyűjtése, aztán savanyítás, fermentálás, olaj vagy ecet készítése, és ez csak egy kis ízelítő konyhája titkaiból. A csatos üvegek ott sorakoznak a polcokon, és mindig kéznél vannak, ha szükség van rájuk. A gödöllői egyetemen és egy alapítvánnyal közösen konyhakertet is művelnek, ahol megváltozott munkaképességű embereket foglalkoztatnak. Tóth Szilárd büszke szatmári származására. E vidék új köntösbe öltöztetett ételei 2021-ben a „Michelin-csillagok világába” röptették. Szívügye a fenntarthatóság is, melyet 2022-ben „zöld” Michelin-csillaggal jutalmaztak. A SALT étterem pedig a Discovery válogatásában felkerült a világ legjobb 50 étterme közé. 2023-ban már az előkelő 8. helyet foglalta el az OAD (Opinionated About Dining) listáján, amelyen Európa legjobb új éttermei találhatóak. Tóth Szilárd tudása régióink konyhaművészetéről felbecsülhetetlen.

Térségünk gasztronómiai elismertségének érdekében végzett áldozatos munkájával, Mátészalka jó hírnevének öregbítésével méltóvá vált a „Pro Urbe Mátészalka” kitüntető címre.

A „Mátészalka Város Díszpolgára” kitüntető cím birtokosa



Losonczy Léna (születési nevén Szabó Magdolna) Mátészalka, a szatmári térség, a megye és az ország kultúrkörében megbecsült alkotó. Pedagógusként több nemzedéknek adott életre szóló tudást, emberi tartást. Tanítványainak útravalóként a versek és az irodalom szeretetét nyújtotta. A szamoszegyi lány

Mátészalkán járt gimnáziumba, tanári diplomáját pedig Egerben vehette át. Városunkhoz való ragaszkodása, erős kötődése visszahozta középiskolás éveinek helyszínére, immár pedagógusként, ahol több mint 50 tanévet tanított. Kezdetben a Zalka Máté, később a Képes Géza Általános Iskolában. Nyugdíjba vonulása után sem engedte el a gyermekek kezét. Református hitoktatóként örömmel és odaadással formálta lelki, szellemi életüket. Írói, költői munkásságának forrásai: mélységes istenhite és kifinomult műveltsége. „Mondanivalójában sokszínű, érzelmeiben gazdag, stílusában és verselésében elragadóan sokhúrú...” - írta róla Dr. Csermely Tibor. Művei szép számban jelennek meg megyei és országos lapokban,

rendszeresen publikál antológiákban. Verseit különböző rendezvényeken, ünnepélyeken szavalják, többen megzenésítették azokat.

Losonczy Léna Mátészalka kulturális életének ikonikus alakja. A Művészetbarát Egyesület és a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének alapítótagja, de részt vesz a Református Szatmárért Egyesület munkájában is. „Úgy érzem, hogy nekem ebben a pezsgő kulturális életben van a helyem, itt volt, és még van is feladatom, szolgálatom. Hasznossá tehetem, és tehettem magamat, megbecsülnek (Pro Urbe díjat kaptam), szeretnek, és a jézusi parancs szerint én is szeretni tudom az embereket. Hiszen itt nagyon sok tehetséges, aktív, másokért tevékenykedő ember él (...), akikkel együtt én is elmondhatom, hogy itthon vagyok” - vallotta a Klárisok című irodalmi folyóiratban megjelent Helyemen vagyok-e? című írásában. Losonczy Léna eredményes pedagógiai munkásságával hozzájárult Mátészalka fejlődéséhez, kiemelkedő irodalmi tevékenységével pedig a város ismertségének növeléséhez. Életútja méltóvá teszi a „Mátészalka Város Díszpolgára” címre.

A „Mátészalka Város Díszpolgára” kitüntető cím birtokosa



Peter Traub, Mátészalka német testvérvárosának, Oberkochennek a polgármestere, aki településünk vezetőivel 2008 óta dolgozik a két város kapcsolatának elmélyítésén. A partneri együttműködés alapjait a Carl Zeiss optikai világcég mátészalkai jelenléte, a sváb kötődés és a diákcseraprogramok jelentették,

valamint az oberkochen civil szervezetek, amelyek nyitottak voltak a mátészalkai csoportok irányába.

A testvérvárosi kapcsolatoknak köszönhetően sok mátészalkai iskolásgyerekek számtalan élményben lehetett része: Oberkochenben fejleszthették német nyelvtudásukat, megismerkedhettek a sváb hagyományokkal, egy európai, mégis más kultúra mindennapjaival, ünnepeivel. A Mátészalkára látogató német cserediákok és kísérőik rácsodálkozhattak a szatmári ember tradícióira, gazdag népművészeti örökségére, híres vendégszeretetére. A magyar és német művészeti csoportok kölcsönösen szereztek szép pillanatokat az oberkochen és a mátészalkai lakosoknak. Az elmúlt másfél évtized alatt mély barátságok szövődtek, hiszen Peter Traub és Oberkochen város képviselő-testületének invitálására jó néhány alkalommal ünnepelhettünk együtt a baden-württembergi város legna-

gyobb rendezvényein. Német barátaink pedig többször is kísérték bennünket a Fényes Napok felvonulásán. A két település hatékony együttműködését, a kapcsolatokat intenzív ápolását bizonyítják a hivatalos és baráti találkozások során szerzett közös élmények, emlékek. Testvérvárosaink polgármesterei közül Peter Traub ajánlotta fel elsőként saját és városa segítségét az orosz-ukrán háború kitörésekor a hozzánk érkező menekültek támogatására.

Személye, emberi és vezetői kvalitásai Oberkochen és Mátészalka testvérvárosi kapcsolatainak a „barátság szintjére” való emelésében, a határokon átnyúló kapcsolatok ápolásában, életben tartásában nélkülözhetetlen, és méltóvá teszik Peter Traub polgármester urat a „Mátészalka Város Díszpolgára” kitüntető címre.

A kitüntetetteknek szívből gratulálunk!

Ragyogóan éreztük magunkat!

A „fény” szó számos jelentéssel és értelmezéssel bír. A földi élet egyik alapvető feltétele, és a legtöbbször pozitív érzelmeket kapcsolunk hozzá. Átvitt értelemben tisztaságot, megértést, bölcsességet és igazságot jelent. Nekünk, mátészalkaiaknak az ünneplésre, a közös szórakozásra is lehetőséget ad. A Fényes felvonuláson követjük az életre kelt Mécsestartó fiút, és hajnalig szól a zene, pezseg a város. A Fény ünnepének néhány remek pillanatát idézik fel a következő képek!





● A segítő munka boldoggá tesz



Hermanné Koi Ilona képviselő asszony kezdeményezésére a KDNP és a Fidesz aktivistái közösen festették le a Négy Évszak Óvoda Kikelet Tagóvodájának kerítését. A munkához csatlakoztak az óvoda dolgozói is, akik szeretettel fogadták az új nevelési évben az épület régi és most érkezett „kis lakóit”.

● Sztárok szinkronhangjai a Zsinagógában

A Mátészalkai Fényes Napok mindig tartogat érdekes filmes rendezvényt a látogatók számára, hiszen a szatmári várost Hollywood bölcsőjeként tartják számon. Innen indult világhódító útjára Zukor Adolf, a Paramount Pictures alapítója 25 dollárral a zsebében, és a színészlegenda, Tony Curtis szülei is a településről költöztek az Egyesült Államokba.

A mátészalkai óváros zsinagógáján emléktábla őrzi Tony Curtis már szinte szállóigévé vált mondatát: „Keresem apám lányomait a mátészalkai utcákon”. Idén a Magyar Hollywood Tanács szervezésében a két Curtist, Jamie Lee-t és Tonyt idézték a zsinagóga falai közé magyar szinkronhangjaik, Spilák Klára és Mihályi Győző. A nézők részleteket láthattak a Blue Steel című Jamie Lee Curtis filmből, majd a két szereplő improvizált egy szinkronpárbeszédet Tony Curtis Most minden kiderül című filmjének egyik jelenetére. A nagy sikerű beszélgetést Mátsik György, a Magyar Hollywood Tanács kuratóriumi elnöke moderálta. Az esemény után a résztvevők megkoszorúzták Tony Curtis emléktábláját.



● Új intézményvezető a „Móriczban”

Gyorsan eltelt a nyár, és már az iskolapadban ülnek a diákok. Ismét átérezhetik, hogy milyen nehéz az iskolatáska, és csak az ablakon bekacsintó nap emlékeztet a nyári kalandokra. A kicsi elsősök próbálnak beilleszkedni az új helyzetbe, barátkoznak egymással, és a tanítók is mindent elkövetnek, hogy a gyermekek jól érezzék magukat a suliban. Az új tanév új helyzeteket és lehetőségeket kínál tanároknak és diákoknak egyaránt.



A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskolában új igazgató kezd meg munkáját: Tóth Dénes. „Ópályiból görögkatolikus vallásos családból származom. Alma materem az Esze Tamás Gimnázium. Egyetemi tanulmányaimat Szegeden végeztem fizika szakos középiskolai tanárként. Nyelvtudásom fejlesztésének céljából Angliában dolgoztam közel 2 évet, majd hazatérve a Nyíregyházi Egyetemen szereztem angol tanári diplomát. Pedagógus pályámat

kollégiumi nevelőként kezdtem, majd tanárként lehetőségem volt Mátészalka mindegyik középiskolájában tapasztalataimat bővíteni. Mátészalkán egy pedagógus bálon megtaláltam jobbik feletem, akivel 18 éve élünk boldog házasságban, és neveljük 16 éves nagylányunkat. A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola intézményvezetőjeként olyan iskolát vezethetek tovább, ahol eddig is magas szintű oktató, nevelő munka és magyar-angol kéttannyelvű képzés folyt egy összetartó tantesülettel. Olyan iskolát képzelek el, amelyben alapérték az erős hit, egymás szeretete, megbecsülése, tisztelete, elfogadása, az erkölcsi értékek magasabb

foka. Ahol sok a nevetés, a tanulás pedig élményszerű, gyakorlatias és életre nevelő. Ahol a gyermek, a pedagógus és a szülő egységként működik a siker érdekében. A gyermek csak úgy válhat egészséges boldog felnőtté, ha a test, a szellem és a lélek gondozása már gyermekkorától kiegyensúlyozott. Ezt hivatott segíteni az iskolában tettekben is megnyilvánuló lelki vezetés. Mindez csak az iskola és a család kölcsönös együttműködésével, szeretetben valósulhat meg. Szeretném elindítani a fiatalokat egy olyan úton, melyet megmutatunk nekik, de ők maguk tapossák ki. Kapjanak esélyt képzelődni és felelősen dönteni.

Vezetői munkámban fontosnak tartom a haladást szolgáló gyümölcsöző együttműködést a mátészalkai általános iskolákkal, középiskolákkal, egyházakkal, önkormányzattal és pályaeorientációs céllal a helyi és környező cégekkel.

Neveltetésemből fakadóan a kertészkedés mindennapjaim része, amely egy évtizede kibővült a méhészkedés örömeivel. Néhány éve szenvedélyemmé vált a gyönyörűsége, édes, ékes anyanyelvünk rejtelve. Szabadidőmet sportolással és természetjárással töltöm családtagjaim és barátaim körében.

Szerencsésnek érzem magam, mert napjaim azzal telnek, amit szeretek.”- mesélte magáról az igazgató úr.

IMPRESSZUM

Felelős kiadó: Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. | **Főszerkesztő:** Úsz Illés

Elérhetőség: mateszalkaujsag@gmail.com | **Fotók:** Lakatos Gergely | **Gyártás:** Mohácsi Art Kft. | **Design:** Kötél Kinga

• Írásaink, fényképeink, grafikáink, a szerkesztési és tördelési megoldások önálló szerzői jogi védelem alatt állnak. Engedély nélküli másolásuk, felhasználásuk és utánzásuk jogszabályba ütközik, ezért büntetőjogi felelősséggel jár.

● Gyere táncolj, táncolj még!

„Én táncolnék veled!” Talán emlékeznek az egykori televíziós műsorra, amely segítette a tánclépések elsajátításában. Akkor a tévé előtt ülve néztük, hogy milyen könnyen lehet megtanulni a lépéseket, és az is előfordult, hogy titokban próbáltuk utánozni az előadókat. Egykor az általános iskolákban lehetőség volt a társastáncok elsajátítására, mely az intelligencia része volt.

A fiatalok táncházakba jártak, ahol rengeteg kapcsolat, sőt szerelem szövődött. Manapság is divatja van a táncnak, és egyre többen járnak stúdiókba, ahol megismerkednek az alapokkal. Táncolni jó, hiszen testi, lelki és szociális szinten is hatással van ránk.

A tánc aktív testmozgás, erősíti az izmokat, növeli az állóképességet, és javítja a testtartást. A táncstílusok és mozgások gyakorlása hozzájárulhat az egyensúly és a mozgékonyág fejlesztéséhez is. Kreatív módja annak, hogy kifejezzük érzéseinket, gondolatainkat anélkül, hogy szavakat használnánk. A táncolás során felszabaduló endorfinok és dopaminok pozitív hatással lehetnek a hangulatunkra, csökkenthetik a stresszt és a szorongást. A koncentráció és a „jelen pillanatban” való elmélyülés szintén hozzájárulhat a stressz csökkentéséhez. A táncban való fejlődés és előrehaladás önbizalmat ad. A táncórákon vagy táncesteken ismeretlen emberekkel találkozhatunk, akikkel baráti viszonyt alakíthatunk. Mozgás közben sok ember érzi úgy, hogy megszabadul a mindennapi gondoktól, és egyszerűen csak örömmel telik meg. Mindenki egyéni okok miatt élvezzi a táncot, és az előnyök is változók lehetnek. Érdeemes kipróbálni a különböző táncstílusokat, hogy megtapasztaljuk, milyen hatással van ránk.

Idén, 2023 őszén ünnepli a Mátészalkán is működő Latin Dance Studio tánciskola fennállásának 10. évfordulóját. A felnőtt táncoktatással foglalkozó stúdió számtalan környékbelinek jelent heti szintű kikapcsolódást.

A Salsa&Latin táncórákon kívül táncesteket, városi fellépéseket, workshopokat, felnőtt táncbörököt is szerveznek, amelyek kiváló alkalmat adnak az ismerkedésre, szórakozásra.

Minden korosztály élvezheti a tánc örömeit, mivel nincs korhatár, és az sem jelent akadályt, ha nincs partnerünk. Érkezhetünk egyedül vagy barátainkkal, egy biztos, hogy a jó hangulat garantált, és az óra végén megállapíthatjuk, hogy nemcsak jól szórakozunk, de még táncolni is megtanulunk.



ADOLPH ZUKOR FILMFESTIVÁL

MÁTÉSZALKA, 2023.09.22-23.
SZÁLKAI MOZI
ADOLPH ZUKOR FILMSZÍNHÁZ

MAGYAR HOLLYWOOD TANÁCS
MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ORIGO FILM GROUP ZRT

ADOLPH ZUKOR FILMFESTIVÁL

2023. SZEPTEMBER 22.

13.30 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ - ADOLPH ZUKOR FILMSZÍNHÁZ - ZUKOR TEREM
 HANUSI PÉTER POLGÁRMESTER MEGNYITÓJA
 HORVÁTHNÉ DR. FEKSYI MÁRTA, AZ ORIGO FILMSTÚDIO CÉGVezetőjének ÜDVÖZLŐ SZAVAI
 BOKOR BALÁZS, A MAGYAR HOLLYWOOD TANÁCS ELNÖKÉNEK ÜDVÖZLŐ SZAVAI
 SZÁSZ ATTILA ZSŐRIELNÖK ÜDVÖZLŐ SZAVAI

14.00-15.00 NYILVÁNOS BESZÉLGETÉS SZÁSZ ATTILA RENDEZŐVEL SZAKMAI KARRIERJÉRŐL, MUNKÁIRÓL ÉS GONDOLATAIRÓL A FILMRENDEZŐI SZAKMA JELENÉRŐL - ZUKOR TEREM
 15.15-18.15 VERSENYFILMEK VETÍTÉSE - TONY CURTIS TEREM
 13.30-16.15 NYILVÁNOS BESZÉLGETÉS GRILLUS DORKA SZÍNműVÉSZNŐVEL SZAKMAI KARRIERJÉRŐL, MUNKÁIRÓL ÉS GONDOLATAIRÓL A FILMSZÍNHÁZI SZAKMA JELENÉRŐL - ZUKOR TEREM
 16.30-17.15 NYILVÁNOS BESZÉLGETÉS HARGITAI LÁSZLÓ FILMVÁGOVAL SZAKMAI KARRIERJÉRŐL, MUNKÁIRÓL ÉS GONDOLATAIRÓL A FILMVÁGÓI SZAKMA JELENÉRŐL - ZUKOR TEREM
 17.30-18.15 HOLLYWOOD HÍRES MAGYARJAI - KÖNYVBEMUTATÓ - BOKOR BALÁZS - ZUKOR TEREM

2023. SZEPTEMBER 23.

10.00-13.00 VERSENYFILMEK VETÍTÉSE - TONY CURTIS TEREM
 10.30-11.30 NYILVÁNOS BESZÉLGETÉS KRÁLL KEVIN FILMRENDEZŐVEL SZAKMAI KARRIERJÉRŐL, MUNKÁIRÓL ÉS GONDOLATAIRÓL A FIATAL FILMES NEMZEDÉK SZAKMA JELENÉRŐL, LEHETŐSÉGEIRŐL - ZUKOR TEREM
 11.00-13.00 MAGYAR HOLLYWOOD VETÉLKEDŐ ORSZÁGOS DÖNTŐJE - SZATMARI MŰZÉUM
 HANUSI PÉTER MEGNYITÓJA
 BOKOR BALÁZS, A MAGYAR HOLLYWOOD TANÁCS ELNÖKÉNEK ÜDVÖZLŐ SZAVAI

14.15 KOSZÓRÚZÁS A ZSINÁGÓGA FALÁN, ADOLPH ZUKOR EMLÉKTÁBLÁJÁNÁL
 14.30-16.00 ÜNNEPÉLYES FESTIVÁLZÁRÓ - ZUKOR TEREM
 A MAGYAR HOLLYWOOD VETÉLKEDŐ EREDMÉNYHIRDETÉSE
 AZ ADOLPH ZUKOR FILMFESTIVÁL EREDMÉNYHIRDETÉSE, A GYŐZTES FILMEK VETÍTÉSE

Győzelem a szatmári rangadón

Továbbra is Kiss Tamás edző irányításával folytatja az előző szezonban megkezdett munkát az MMTK felnőtt labdarúgócsapata. A 2023-2024. évi bajnoki sorozatot egy átalakult, reményeink szerint megerősödött, sikerre „éhes” csapat kezdte meg.

Érkezett: Bodó Gábor (Sényő-Carnifex), Fenyőfalvi Dávid (Sényő-Carnifex), Toldi András (Sényő-Carnifex), Jócsák Dávid (Sényő-Carnifex), Szőlősi Patrik (Cigánd), Hudák Máté (Újfehértó), Papp Csaba (Újfehértó), Kanócz Béla (Balkány)

Sz-Sz-B. Vármegyei I. osztály Felnőtt 1. forduló
Mátészalkai MTK – Nagyecséd RSE 2-0 (1-0)

Gólszerzők: Bodó Gábor, Papp Csaba

Két gólos hazai sikerrel kezdte a bajnokságot felnőtt csapatunk. Az első játékrész végén egy szöglet utáni kavarodásnál góllal mutatkozott be a hazai közönségnek az újonnan igazolt Bodó Gábor. A sárga lapokkal tarkított mérkőzésen Bodó László a félidő közepén begyűjtötte második lapját, ezért kiállították. Tíz perccel a mérkőzés vége előtt a vendégcsapat is tíz emberre fogyatkozott. A hosszabbításban egy labdaszerzés után, egy kontratámadás végén Papp Csabi és Tangel László összejátékát követően Papp Csaba talált a hálóba. /T.T.A./



Mátészalkai MTK 2023-2024

ŐSZI SORSOLÁS

SZ-SZ-B MEGYEI VÁRMEGYEI I. OSZTÁLY

Kék sor: Gergely Máté, Szelei Máté, Papp Csaba, Bodó László, Szilágyi Patrik
Középső sor: Sipos Tibor, Juhász Mariann (szertáros) - Csiki József, Kiss Tamás (edző), Torma Tamás (MTK elnök), Jónás Zsigmond (vezetőedző) tag
Nagy György (vezetőedző) tag, Makszim Gábor (technikai vezető), Bákonyi György (szakmai igazgató), Hudák Máté, Sipos János (szertáros)
Fehér sor: Tóth Ádám, Kovács Balázs, Bakk László, Szőlősi Patrik, Bodó Gábor, Jócsák Dávid, Magyarai Máté, Toldi András, Huszti Péter, Fojas János
A képreől háttérben: Papik Zoltán (szakosztály vezető)

| MÁTÉSZALKAI MTK - | DATUM | NAP | ÓRA |
|-----------------------------------|-------------|----------|-------|
| MÁTÉSZALKAI MTK - NAGYECSED RSE | 2023.08.12. | szombat | 17:00 |
| TARPA SC - MÁTÉSZALKAI MTK | 2023.08.19. | szombat | 17:00 |
| MÁTÉSZALKAI MTK - NYÍRBÁTOR LSE | 2023.08.26. | szombat | 17:00 |
| MÁTÉSZALKAI MTK - NYÍREGYHÁZA II. | 2023.09.02. | szombat | 16:00 |
| MÁNDOK VSE - MÁTÉSZALKAI MTK | 2023.09.09. | szombat | 16:00 |
| MÁTÉSZALKAI MTK - KÓTAJ SE | 2023.09.16. | szombat | 16:00 |
| IBRÁNY SE - MÁTÉSZALKAI MTK | 2023.09.24. | vasárnap | 15:00 |
| MÁTÉSZALKAI MTK - CSENGER FC | 2023.09.30. | szombat | 15:00 |
| NYÍRMEGGYES SK - MÁTÉSZALKAI MTK | 2023.10.07. | szombat | 15:00 |
| MÁTÉSZALKAI MTK - VÁSÁROSNAMENY | 2023.10.14. | szombat | 14:00 |
| NYÍRBÉLTEK KSE - MÁTÉSZALKAI MTK | 2023.10.22. | vasárnap | 14:00 |
| MÁTÉSZALKAI MTK - ÚJFEHÉRTŐ SE | 2023.10.28. | szombat | 13:00 |
| KÁLLÓSEMJÉN SE - MÁTÉSZALKAI MTK | 2023.11.05. | vasárnap | 13:00 |
| MÁTÉSZALKAI MTK - KEMECSE SE | 2023.11.11. | szombat | 13:00 |
| NAGYKÁLLÓI VSE - MÁTÉSZALKAI MTK | 2023.11.19. | vasárnap | 13:00 |

www.mateszalkafoci.hu Mátészalkai MTK Labdarúgó Szakosztály

Mit főzök?



Hozzávalók:
4 csésze liszt
fél csomag sütőpor
fél bögre cukor, csipet só
2 tojás
kétharmad csésze zsír
kevés tejföl (kb. 70 g)
1 citrom reszelt héja
1 csomag vaníliás cukor
1 csésze házi szilvalekvár

Elkészítés:

A lisztet a cukorral, a sütőporral, csipet sóval összekeverem, majd hozzáadom a zsírt, 1 egész tojást, a citrom reszelt héját, és annyi tejfölt, hogy kellemes állagú, nem ragadós tésztát kapjak, amelyet két részre osztok. Egyik felét a tepszi nagyságának megfelelő méretűre nyújtom, majd a nyújtófára feltekerve behelyezem abba. Ezután rákenem a szilvalekvárt. A tészta másik felét is elnyújtom, és a lekvárra teszem. (Ha van időm, a tésztából henger alakokat formázok, és rácsot képezve helyezem a lekvárra.)

A tetejét villával megszurkálom, és megkenem a tojássárgájával.

220 fokban szép pirosra sütöm (kb. 30-40 perc). Ha kihűlt, meghintem vaníliás cukorral, és tetszés szerinti formára szeletelem. (Tölteléként kerülhet még bele reszelt alma vagy túró, de tölthetjük fele-fele arányban is.)

Jó étvágyat!



Sokak szerint a hagyományos és egyszerű sütemények a legfinomabbak. Ha ebéd után valami igazán finomat szeretnének enni, akkor készítsenek szilvalekváros porlóst! Nagyné Konyeczki Ilona családjának ez az egyik kedvenc süteménye, melynek elkészítését édesanyjától tanulta. A receptjét most nagy szeretettel osztja meg Önökkel.